	Ф.И._________________________________________
Дата_________________________
1)Подлежащим является имя существительное, которое стоит в …
А) в В.п.                 Б) в И.п.             В) в Т.п.

2)Кто из детей правильно указал порядок падежей?
А) Лера: И.п., Р.п., Д.п.,  В.п.,  Т.п., П.п.
Б) Гена: И.п., П.п.,  Р.п., Д.п.,  Т.п., В.п.
В) Даша: И.п., В.п.,  Р.п., Д.п.,  Т.п., П.п.

3)Вопросы, какого падежа названы неверно?
А) Р.п. – кого? Чего?
Б) П.п. – о ком? о чём?
В) И.п. – кого? Что?

4)В каком предложении слово земля стоит в предложном падеже?
А) У мышки нора глубоко под землёй.
Б) После дождя от земли шёл пар.
В) Для посадки деревьев в земле выкопали ямку.

5)Укажи предложение, в котором слово пальто является подлежащим.
А) На вешалке висело зимнее пальто.
Б) Максим надел пальто и вышел гулять.
В) Зимой под пальто я надеваю свитер.

6)На какой вопрос отвечает имя существительное в словосочетании: Прочитать в … книге
А) чего?                  Б) чему?          В) в чём?

7)В каком падеже имена существительные всегда употребляются без предлога?
А) в Д.п.                 Б) в И.п.             В) в Т.п.

8)Сколько в загадке имён существительных в предложном падеже?
Хожу в пушистой шубе, живу в густом лесу.
В дупле на старом дубе, орешки я грызу.
А) 2                          Б) 3                В) 4

9* Просклоняй имя существительное: парты. Выдели окончание
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